11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 18.07.2009 11:00:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.07.2009 13:07:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178510/answer/178511




Wcxons u3 pe3ynbTaToB Baled criepMoOrpaMMEl, 3a9aTHE €CTECTBEHHBIM ITyTEM MaJl0BEPOSITHO.
Heo6x0quMo BHIIOTHUTH TOBTOPHYIO CriepMorpaMMy. Eciu Takue pe3ynabTaThl BHOBb TOBTOPSTCS, TO
HeoOxoguMo oOciieoBaHue IJIst BRISCHEHUS TPUYMHBE UMEIOLUIUXCS OTKJIOHEHUH U JleueHne. MoxeT
CIYYUTHCS TAK, YTO MPUYKMHA Balllx OTKIOHEHUH B CliepMOrpaMMe He MOANaeTCs JIeYeHHUI0, TOToa
Hamo OymeT paccMmoTpeTh IKO.



